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Delta Dunării o poveste cu parfum de vară: 
Pachet Rusalii la Pensiunea Delta Paradis 

 

Delta este frumoasă în orice anotimp, însă lunile mai, iunie și octombrie sunt considerate cele mai 
bune perioade de vizitat Delta, deoarece: nu este atât de cald și țânțarii nu și-au făcut încă apariția. În 
plus, în luna lui Cireșar Delta începe să vibreze de agitația specifică verii, iar iunie ne îmbie ademenitor 
spre mare sau la piscină. Pensiunea dispune de piscină amplasată în aer liber, unde vă puteți bucura 
de vremea frumoasă și savura o bere la halbă, un vin rece, un cocktail sau o limonadă. Puteți alege o 
excursie opțională la mare la Gura Portiței sau Plaja Perișoru ori fascinantele Sf. Gheorghe și Sulina, 
unde Dunărea întâlnește Marea Neagră.  
Nu uitați să vă luați undițele și momeală, peștele este în apă așteaptă doar să fie prins!  
Profită de oferta noastră de Rusalii și bucură-te de pescuit, natură, plimbări și mâncăruri tradiționale! 
Am conceput pentru dvs. o vacanță de 3 nopți / 4 zile, de vineri până luni, cu pensiune completă, 
masă festivă de Rusalii și pachet de băuturi, transfer cu barca și două excursii incluse.     
 

 Perioadă: 21-24 Iunie  

 Preț: 1.350 lei / 1 adult & 2.700 lei / 2 adulți 
 

 cazare 3 nopți – 4 zile (dacă se optează și pentru a 4-a noapte de cazare, cazarea este gratuită, nu 
și mesele sau alte servicii; aceasta poate fi aleasă pe 20 sau 25 iunie) 

 copii, indiferent de vârstă, beneficiază de cazare și transport cu barca gratuite 
 pentru copii se achită doar mâncarea consumată în cadrul restaurantului 
 pensiune completă: 3 mese pe zi (intrare cu cină și ieșire cu micul dejun)  
 transport cu barca (transfer) de la debarcader/parcare la pensiune - dus-întors 
 transport cu barca (transfer) de la debarcader/parcare sat Plopul la Pensiune - dus-întors, inclusiv 

pentru a ne deplasa la Biserică - participare la Slujba de Rusalii (sat Plopul/Sarinasuf/Murighiol)  
 preparate tradiționale din pește la prânz și cină 
 prânz festiv în Duminica Rusaliilor cu preparate tradiționale 
 pachet de băuturi la fiecare masă din Duminica Rusaliilor 
 2 plimbări cu barca pe lacurile din jurul Pensiunii / Canalul Dunavăț / Lacul Razelm / sat Dunavățu 

de Sus 
 puteți achita cu carduri de vacanță, carduri bancare sau cash 
 suntem autorizați de Ministerul Turismului, prin urmare, eliberăm facturi fiscale recunoscute 

categoriilor de angajați care beneficiază de deducerea cheltuielilor pentru cazare 
 camerele dispun de aer condiționat, TV, mini-frigider, băi proprii (dotate cu prosoape și produse 

de igienă corporală), plase anti-țânțari, internet wireless, inclusiv în spațiile comune 
 puteți pescui gratuit pe malurile și pontoanele din jurul Pensiunii 
 puteți pescui la știucă, contra cost, în Incinta Dunavăț 1 
 acceptăm animale de companie 
 organizăm excursii opționale: Plaja Perișoru, Gura Portiței, Sf. Gheorghe, Sulina, Pădurea 

Caraorman etc. 
 vă puteți bucura de vremea frumoasă la piscina exterioară, pe terasele sau în grădinile pensiunii 

 

 Pentru orice alte detalii, vă rugăm să ne contactați.  


